Тест по теме « Атмосфера»
Вариант 1.
1) Что является нижней границей атмосферы?
1)земная поверхность  2)уровень Мирового океана 3)верхняя граница мантии 4) верхняя граница тропосферы
2)В каком слое атмосферы содержится большая часть воздуха?
1) в стратосфере  2)в тропосфере  3) в мезосфере 4)в озоновом
3,В каком слое атмосферы образуются облака, идут дожди, дуют ветры?
1) в тропосфере  2) в стратосфере  3)в термосфере  4)в мезосфере
4) Нагревание воздуха происходит от 1) солнечных лучей  2)поверхности Земли 3)поверхности океана 4)поверхности суши
5)Если на высоте 3 км температура воздуха -18 °С, чему она равна у поверхности Земли?
1)+30°С    2)+5°С   3)0°С   4)-4°С
6)Какой вид атмосферных осадков не образуется из облаков?
1) роса  2)снег  3) морось  4) дождь
7. Какова главная причина образования ветра?
1) атмосферное давление  2) температура воздуха  3) разница в атмосферном давлении 4)угол падения солнечных лучей
8)Укажите верные утверждения.
1)Муссон меняет направление 2 раза в сутки
2) Муссон меняет направление2 раза в год
3)Муссон летом дует с океана на сушу
4) Муссон зимой  не приносит осадков
9)Какие облака могут принести затяжные дожди?
1) кучево- дождевые  2)слоисто-дождевые  3)перисто-слоистые  4)кучевые
10)Укажите свойства воздушных масс, образующихся над сушей?
1) жаркие и сухие  2) жаркие и влажные  3)влажные и прозрачные  4)горячие и сухие
11)В каких широтах нет различий между климатом и погодой?
1) в тропических 2) в экваториальных 3)в арктических 4)в умеренных
12) Солнце бывает в зените 2 раза в год между:
1) Северным и Южным тропиками 2) Северным тропиком и экватором 3)Южным тропиком и Южным полярным кругом 4)Северным тропиком и Северным полярным кругом.
13.Основными климатообразующими факторами являются:
1) географическая широта местности и влияние океанических течений
2) направление господствующих ветров и высота над уровнем моря 3)влияние океана и рельефа местности 4)все вышеперечисленные факторы
В1.Как называется многолетний режим погоды, характерный для данной местности?
С1. Почему на Южных склонах Гималаев выпадает много осадков, а на северных –очень мало?  



